
Vážení spoluobčania,  

  

dovoľte mi, aby som sa Vám prihovoril pri príležitosti začiatku nového roka 2012. 

Máme za sebou rok 2011 a už môžeme pomaly bilancovať. 

Teraz využijem niekoľko údajov zo štatistiky. 

Obec Svederník má k dnešnému dňu 1.064 obyvateľov. Z toho 457 žien, 426 mužov a 181 detí 
do 15.rokov. V roku 2011 na území obce narodilo 9 detí, 4 dievčatá a 5 chlapcov. Zomrelo 17 
našich spoluobčanov, 8 žien a 9 mužov. Do našej obce sa prisťahovalo 40 obyvateľov, 
odsťahovalo sa 17 ľudí. Vyrovnaný rozpočet obce Svederník na rok 2012 je na úrovni  
468.000 Euro. 

Mne dnes prináleží obzrieť sa späť za prežitým rokom a zhodnotiť to, čo sa nám podarilo 
v našej obci urobiť. V roku 2011 boli v našej obci začaté ale aj ukončené viaceré investičné 
akcie. Najvýznamnejšou bola 1. Etapa rekonštrukcie a nadstavby Kultúrneho domu vo 
Svederníku. Ďalej to bola výstavba parčíka a stavebné úpravy priestoru pred Hasičskou 
zbrojnicou v časti Marček, oprava kamenného múra na cintoríne vo Svederníku, 
protipovodňové opatrenia v obci a na toku Dlhopoľka, či  úpravy verejných priestranstiev vo 
všetkých častiach našej obce. 

Naša pozornosť sa v predchádzajúcom roku upriamila aj na riešenie otázky informovanosti 
občanov, zlepšenie komunikácie, bezpečnosti občanov na cestách a pravidelnú údržbu obce. 
Som naozaj rád, že sa nám podarilo zrealizovať viacero vydarených kultúrno-spoločenských 
a športových podujatí. Rád spomeniem na Slávnostnú spomienku na 100.sté výročie 
narodenia Mons. Antona Boteka a slávnostná sv. omša za účasti biskupa Žilinskej diecézy 
Mons. Tomáša Galisa, otvorenie a požehnanie Krížovej cesty na chodníku ku kaplnke na 
Valchovej či úvodný ročník slávnosti Dlávenia kapusty do obecného suda. 

K rozvoju spoločenského života v našej obci určite veľkou mierou prispelo naštartovanie 
činnosti Jednoty klubu dôchodcov vo Svederníku, založenie Základnej organizácie 
slovenského zväzu záhradkárov,  vzájomné stretávanie sa občanov na kultúrno spoločenských 
akciách v našej obci. 

Neistá ekonomická situácia v súčasnosti sa pravdepodobne prejaví aj v príjmovej časti 
rozpočtu obci a miest  pri poukazovaní výnosu dane z príjmu.  Vedenie obce preto hľadá 
ďalšie možnosti financovania a ráta s pokračovaním rozvojových aktivít Svederníka.   
Plnohodnotný život v našej obci však závisí aj od angažovanosti  sa a účasti každého z nás. 

Verím, že Svederník sa postupne stane obcou, na ktorú bude každý občan právom hrdý. 
Dúfam, že si budeme naďalej navzájom bližší, nebude nám ľahostajné naše okolie a život ľudí 
okolo nás. 

Zároveň sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom v minulom roku 
pričinili o rozvoj našej obce a jej zveľaďovanie, ale aj všetkým tým, ktorým na nej záleží. 



Ďalej chcem úprimne poďakovať všetkým Vám – spoluobčanom, svojím spolupracovníkom a 
blízkym, za nenahraditeľnú pomoc pri prípravách a organizovaní mnohých podujatí, ktoré 
sme v roku 2011 spoločne pripravovali. V nastávajúcom novom roku 2012 Vám v mene 
svojom, v mene pracovníkov obecného úradu a v mene poslancov obecného zastupiteľstva 
želám čo najviac síl a šťastia v každodennom živote. Prijmite, prosím, aj želanie pevného 
zdravia a pohody, veľa osobných a pracovných  úspechov . 

 

Šťastný a úspešný Nový rok 2012! 

 

Vás starosta obce                                                            Roman Lisický 

 

 

 

 


